



В Астраханской области местные жители подозреваются в даче взятки сотрудникам полиции за получение водительских удостоверений

Камызякским межрайонным следственным отделом возбуждены уголовные дела в отношении еще трех местных жителей, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, с апреля по сентябрь 2023 года трое местных жителей в возрасте от 19 до 53 лет находясь у здания автошколы в г. Камызяке Камызякского района области, передавали сотрудникам ГИБДД взятки от 15 до 30 тысяч за получение водительских удостоверений без фактической сдачи экзаменов.

Ранее в отношении местных жителей и сотрудников полиции возбуждены уголовные дела за аналогичные преступления.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1853508>